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Protokół z posiedzenia Komisji Gospodarki i Budżetu Rady Miasta 

Świnoujście w dniu 24 czerwca 2025 r. 
 

Na posiedzeniu obecni byli: 

Członkowie Komisji wg listy obecności oraz m.in.: 

1. Pani Joanna Agatowska – Prezydent Miasta. 

2. Pani Arkadiusz Mazepa – Zastępca Prezydenta Miasta. 

3. Pan Roman Kucierski – Zastępca Prezydenta Miasta. 

4. Przedstawiciel firmy Amber Baltic Świnoujście. 

5. Projektant inwestycji przy ul. Uzdrowiskowej. 

6. Dyrektorzy i przedstawiciele jednostek miejskich. 

7. Naczelnicy, kierownicy i pracownicy UM.  

 

Ad. pkt 1 – Sprawy regulaminowe. 

 

Posiedzenie w dniu 24 czerwca 2025 roku o godz. 900 po stwierdzeniu kworum otworzył  

i prowadził Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu  Paweł Sujka.  

Zawiadomienie wraz z porządkiem obrad stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Lista obecności stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

Głosowanie nad przyjęciem protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji. 

Za głosowało 10 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Protokół został przyjęty. 

 

Zastępca Prezydenta Miasta Pan Arkadiusz Mazepa złożył wniosek o zmiany do porządku obrad: 

 wprowadzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia wieloletniej 

prognozy finansowej Gminy Miasto Świnoujście na lata 2025 - 2039 (jako pkt 2 porządku 

obrad); 

 przeniesienie pkt 7 „Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie przystąpienia  

do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Miasto 

Świnoujście w rejonie ulicy Bydgoskiej.” do pkt 5 porządku obrad; 

 wprowadzenie punktów „Informacja o audycie krajobrazowym.” (jako pkt 10 porządku obrad) 

oraz „Informacja inwestora – zintegrowany plan inwestycyjny przy ul. Uzdrowiskowej.”  

(jako pkt 13 porządku obrad). 

 

Uwag nie zgłoszono, w związku z tym Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Paweł 

Sujka zarządził głosowanie nad przyjęciem porządku obrad po zmianach. 

Za głosowało 11 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Porządek obrad po zmianach został przyjęty i stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

 

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Paweł Sujka przekazał prowadzenie 

Wiceprzewodniczącej Komisji Gospodarki i Budżetu Aleksandrze Namyślak. 

 

Ad. pkt 2 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 

uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Miasto Świnoujście na lata 2025 - 2039. 

 

Projekt uchwały wraz z autopoprawką przedstawiła Naczelnik Wydziału Księgowości Pani Ewa 

Adamska. 

Dyskusja, w związku z tym Wiceprzewodnicząca Komisji Gospodarki i Budżetu zarządziła 

głosowanie nad wypracowaniem opinii do przedstawionego projektu uchwały wraz z autopoprawką. 

Opinia pozytywna do projektu uchwały wraz z autopoprawką – za opinią pozytywną głosowało 

10 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
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Ad. pkt 3 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały o zmianie uchwały w sprawie opłaty 

targowej. 

 

Projekt uchwały wraz z autopoprawką przedstawiła Naczelnika Wydziału Podatków i Opłat 

Lokalnych Pani Agnieszka Grodecka. 

Dyskusja, po której Wiceprzewodnicząca Komisji Gospodarki i Budżetu zarządziła głosowanie  

nad wypracowaniem opinii do przedstawionego projektu uchwały wraz z autopoprawką. 

Opinia pozytywna do projektu uchwały wraz z autopoprawką – za opinią pozytywną głosowało 

9 członków komisji, głosów przeciwnych nie było, przy 1 głosie wstrzymującym się. 

 

Ad. pkt 4 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody  

na wniesienie majątku w formie wkładu niepieniężnego (aportu) do spółki ZOD FREGATA  

sp. z o.o. w Świnoujściu. 

 

Projekt uchwały przedstawiły Prezydent Miasta Pani Joanna Agatowska oraz Prezes Zarządu 

Zakładu Opieki Długoterminowej „FREGATA” Pani Małgorzata Szewczuk. 

Dyskusja, po której Wiceprzewodnicząca Komisji Gospodarki i Budżetu zarządziła głosowanie  

nad wypracowaniem opinii do przedstawionego projektu uchwały. 

Opinia pozytywna do projektu uchwały – za opinią pozytywną głosowało 10 członków komisji, 

głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

 

Ad. pkt 5 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Miasto Świnoujście w rejonie 

ulicy Bydgoskiej. 

 

Projekt uchwały w formie prezentacji przedstawiły Zastępca Naczelnika Wydziału Urbanistyki  

i Architektury Pani Joanna Dąbrowska oraz Prezes Zarządu Zakładu Opieki Długoterminowej 

„FREGATA” Pani Małgorzata Szewczuk. 

Dyskusja, po której Wiceprzewodnicząca Komisji Gospodarki i Budżetu zarządziła głosowanie  

nad wypracowaniem opinii do przedstawionego projektu uchwały. 

Opinia pozytywna do projektu uchwały – za opinią pozytywną głosowało 9 członków komisji, 

głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

 

Ad. pkt 6 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały zmieniającej uchwałę  

w sprawie ustalenia opłat za korzystanie z miejsc noclegowych w Szkolnym Schronisku 

Młodzieżowym w Świnoujściu. 

 

Projekt uchwały przedstawiła Prezydent Miasta Pani Joanna Agatowska. 

Uwag nie zgłoszono, w związku z tym Wiceprzewodnicząca Komisji Gospodarki i Budżetu 

zarządziła głosowanie nad wypracowaniem opinii do przedstawionego projektu uchwały. 

Opinia pozytywna do projektu uchwały – za opinią pozytywną głosowało 8 członków komisji, 

głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

 

Ad. pkt 7 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Miasto Świnoujście w rejonie 

ulicy Karsiborskiej. 

 

Projekt uchwały w formie prezentacji przedstawili Zastępca Naczelnika Wydziału Urbanistyki  

i Architektury Pani Joanna Dąbrowska oraz Zastępca Prezydenta Miasta Pan Arkadiusz 

Mazepa. 

Dyskusja, po której Wiceprzewodnicząca Komisji Gospodarki i Budżetu zarządziła głosowanie  

nad wypracowaniem opinii do przedstawionego projektu uchwały. 
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Opinia pozytywna do projektu uchwały – za opinią pozytywną głosowało 10 członków komisji, 

głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

 

Ad. pkt 8 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Miasto Świnoujście dla działek 

nr 243 i 244 w rejonie ul. Żeromskiego. 

 

Projekt uchwały w formie prezentacji przedstawili Zastępca Naczelnika Wydziału Urbanistyki  

i Architektury Pani Joanna Dąbrowska oraz Zastępca Prezydenta Miasta Pan Arkadiusz 

Mazepa. 

Dyskusja, po której Wiceprzewodnicząca Komisji Gospodarki i Budżetu zarządziła głosowanie  

nad wypracowaniem opinii do przedstawionego projektu uchwały. 

Opinia pozytywna do projektu uchwały – za opinią pozytywną głosowało 7 członków komisji, 

głosów przeciwnych nie było, przy 2 głosach wstrzymujących się. 

 

Ad. pkt 9 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie zmniejszenia obszaru 

opracowywanego miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w rejonie  

ul. Wolińskiej. 

 

Projekt uchwały wraz z autopoprawką przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta Pan Arkadiusz 

Mazepa. 

Dyskusja, po której Wiceprzewodnicząca Komisji Gospodarki i Budżetu zarządziła głosowanie  

nad wypracowaniem opinii do przedstawionego projektu uchwały wraz z autopoprawką. 

Opinia pozytywna do projektu uchwały wraz z autopoprawką – za opinią pozytywną głosowało  

6 członków komisji, głosów przeciwnych nie było, przy 1 głosie wstrzymującym się. 

 

Ad. pkt 10 – Informacja o audycie krajobrazowym. 

 

Informację przedstawiła Zastępca Naczelnika Wydziału Urbanistyki i Architektury Pani Joanna 

Dąbrowska. 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

 

Ad. pkt 11 – Zapoznanie z informacją o przygotowaniu Gminy Miasto Świnoujście do sezonu 

letniego 2025 roku. 

 

Informację przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta Pan Roman Kucierski. 

Dyskusja. 

 

Zastępca Prezydenta Miasta Pan Arkadiusz Mazepa zwrócił się z prośbą o przesunięcie pkt 13 

„Informacja inwestora – zintegrowany plan inwestycyjny przy ul. Uzdrowiskowej” do pkt 12 

porządku obrad. 

Uwag nie zgłoszono, zmieniono kolejność punktów porządku obrad. 

 

Ad. pkt 12 – Informacja inwestora – zintegrowany plan inwestycyjny przy ul. Uzdrowiskowej. 

 

Przebieg dyskusji stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

 

Ad. pkt 13 Informacja: 

a/ Delegata Gminy Miasto Świnoujście do Celowego Związku R-XXI (Wiceprzewodniczącej 

Rady Miasta Pani Elżbiety Jabłońskiej) dot. sesji Zgromadzenia Celowego Związku R-XXI  

w sprawie udzielenia absolutorium za 2024 rok;  

Informację przedstawiła Delegat Gminy Miasto Świnoujście – Wiceprzewodnicząca Rady Miasta 

Elżbieta Jabłońska. Pytań i uwag nie zgłoszono. 
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b/ Naczelnika Wydziału Ochrony Środowiska i Leśnictwa Urzędu Miasta o aktualnej sytuacji 

odbioru i polityki odpadowej po I półroczu 2025 roku dotyczącej gospodarki odpadami                              

w mieście. 

 

Informację w formie prezentacji przedstawiła Naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska  

i Leśnictwa Pani Sylwia Nowicka. 

Dyskusja. 

 

Ad. pkt 14 – Wolne wnioski 

 

Wolnych wniosków nie zgłoszono. 

 

Ad. pkt 15 – Zakończenie obrad. 

 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Wiceprzewodnicząca Komisji Gospodarki i Budżetu 

Aleksandra Namyślak zakończyła obrady komisji w dniu 24 czerwca 2025 r. o godz. 1311. 

Nagranie z przebiegu posiedzenia z dnia 24 czerwca 2025 r. w formacie mp3 stanowi załącznik nr 5 

do protokołu.  

Przewodniczący 

Komisji Gospodarki i Budżetu 

Paweł Sujka 

 

Wiceprzewodnicząca 

Komisji Gospodarki i Budżetu 

Aleksandra Namyślak 
 

 

Protokołowała:  

Emilia Solka 


